

इस साथ एक्टर से इंस्पायर हुई कंगना रनौत, फोटो शेयर कर को-एक्टर की तारीफों के बाधे पुल



बॉ लीवुड एक्ट्रेस कंगना रनौत इन दिनों अपनी अपकमिंग फिल्म 'चंद्रमुखी-2' को लेकर खूब सुर्खियां बटोर रही थीं। कंगना इस फिल्म की शूटिंग कर रही थीं जो अब पूरी हो गई है। एक्ट्रेस ने सोशल मीडिया पर 'चंद्रमुखी-2' की शूटिंग पूरी होने की जानकारी साझा की है। इसी के साथ कंगना ने अपने 'चंद्रमुखी-2' को-एक्टर राघव लॉरेंस के लिए खास पोस्ट शेयर किया है। कंगना रनौत हमेशा ही स्टार्स पर तंज कसती नजर आती हैं। ऐसा बहुत कम ही देखा जाता है जब कंगना किसी की तारीफ करें। हाल ही में कंगना ने दीपिका पादुकोण की तारीफों के पुल बांधे थे। वहीं, अब कंगना रनौत ने इंस्टाग्राम पर अपने को-एक्टर राघव लॉरेंस के साथ एक फोटो पोस्ट की है जिसके कैप्शन में कंगना ने एक्टर के नाम एक खास नोट लिखा है। कंगना ने राघव संग फोटो शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा, जैसे कि मैं आज अपने चंद्रमुखी के किरदार को पूरा करने वाली हूँ, मुझे कई अद्भुत लोगों को अलविदा कहना बहुत मुश्किल लगता है, जिनसे मैं मिली थी, मेरे पास इतना प्यारा दिल था। मेरे पास राघव लॉरेंस सर के साथ कोई तस्वीर नहीं है क्योंकि हम हमेशा फिल्मी आउटफिट्स में होते हैं। इसलिए आज सुबह शूटिंग शुरू होने से पहले मैंने एक के लिए अनुरोध किया। साउथ सुपरस्टार राघव लॉरेंस की तारीफ करते हुए कंगना ने लिखा, मैं सर से बहुत प्रेरित हूँ, जो लॉरेंस मास्टर के रूप में लोकप्रिय हैं। उन्होंने कारियोग्राफर के रूप में अपना करियर शुरू किया, वास्तव में एक बैंक डांसर के रूप में, लेकिन आज वह न केवल एक ब्लॉकबस्टर फिल्म निर्माता/सुपरस्टार हैं, बल्कि अविश्वसनीय रूप से जीवंत, दयालु भी हैं। और अद्भुत इंसान हैं। आपकी दया, अद्भुत हास्य की भावना और मेरे जन्मदिन के लिए सभी अग्रिम उपहारों के लिए धन्यवाद सर 3 आपके साथ काम करने का इतना अच्छा समय था। इसके अलावा इंटरनेट पर कंगना और राघव की दो तस्वीरें खूब वायरल हो रही हैं जिसमें दोनों अपने 'चंद्रमुखी-2' के किरदारों में नजर आ रहे हैं। वायरल हो रही तस्वीरों में दोनों लाल रंग के कपड़े पहने राजा-रानी के लुक में काफी शानदार दिख रहे हैं। रानी के लिबास में कंगना बेहद खूबसूरत लग रही हैं और राजा के लुक में राघव भी काफी जच रहे हैं।



बॉलीवुड

मूसेवाला के बाद मनकीरत औलख और बब्बू मान को मारने की तैयारी, बंबीहा गैंग पड़ा पीछे



पंजाबी इंडस्ट्री से एक बड़ी शॉकिंग खबर सामने आ रही है। सिद्धू मूसेवाला के बाद अब किसी और सिंगर की हत्या करने की साजिश रची जा रही है। दरअसल, काफी समय से पंजाब के कई बड़े गैंग के नाम सुर्खियों में हैं। वहां का माहौल गैंगस्टर ने काफी खराब किया हुआ है। इसी बीच अब चंडीगढ़ पुलिस ने बंबीहा गैंग के चार सदस्यों को गिरफ्तार कर लिया है। बता दें, ये गैंग पंजाबी सिंगर बब्बू मान और मनकीरत औलख को मारने की योजना में थी। इतना ही नहीं पुलिस ने बंबीहा गैंग के चारों आरोपियों के पास से हथियार और जिंदा कारतूस बरामद किए हैं। मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो बंबीहा गैंग के ये सदस्य बब्बू मान और मनकीरत औलख को मारने की प्लानिंग कर रहे थे। हालांकि इन दावों की पुलिस ने अभी तक कोई पुष्टि नहीं की है। मीडिया के मुताबिक, चंडीगढ़ एसपी ने बताया कि बंबीहा गैंग के 4 सदस्य अवैध अत्याधुनिक हथियारों के साथ पकड़े गए हैं। ये तो नहीं कहा जा सकता कि पंजाब के गायक

इनके निशाने पर हैं। लेकिन कनाडा के लक्की पटियाल गिराह के एक सदस्य ने पकड़े गए आरोपियों में से एक को, जम्मू-कश्मीर से हथियार लाने के लिए बात की है। सभी एंगल से जांच की जा रही है। आपको बता दें, चंडीगढ़ पुलिस के एसपी और ऑपरेशन सेल के प्रभारी इंस्पेक्टर ने गोपनीय सूचना के आधार पर 4 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। सामने आई जानकारी के मुताबिक, बब्बू मान और मनकीरत औलख को मारने के लिए इन आरोपियों ने जम्मू कश्मीर से ऑर्डर देकर एके 47 मंगवाई थी। ऐसे में भले की गैंग के 4 आरोपी पकड़े गए हैं। लेकिन अभी खतरा टाला नहीं है, सिंगर बब्बू मान और मनकीरत औलख को अभी सतर्क रहने की जरूरत है। याद दिला दें, पिछले साल 29 मई को बीच सड़क पर मशहूर पंजाबी सिंगर सिद्धू मूसेवाला की हत्या कर दी गई थी। शूटर्स ने उन पर गोलियों की बारिश कर उन्हें मौत के घाट उतार दिया था। तभी से पूजब पर गैंगस्टर का दबदबा बना हुआ है।

बिकनी पहन सड़क पर डांस करती नजर आई मौनी रॉय, बेस्टी की बॉडी पर दिशा पाटनी ने किया कमेंट

बॉ लीवुड में ऐसी कई एक्ट्रेस हैं जो आज भी अपनी पक्की दोस्ती से अपने फ्रेंडशिप गोल्स देती हैं। और उस लिस्ट में एक नाम आता है मौनी रॉय और दिशा पाटनी का जिनकी दोस्ती इतनी पक्की है कि बॉलीवुड में इनकी दोस्ती के चर्चे अक्सर सुनने को मिलते रहते हैं। बता दें कि इनकी दोस्ती को हुए भी अभी ज्यादा समय नहीं हुआ है लेकिन फिर भी मौनी और दिशा बी-टाउन की नई बेस्ट फ्रेंडशिप हर जगह चर्चाओं में हैं। हाल ही में, दिशा ने मौनी की बॉडी पर ऐसा कमेंट कर दिया है, जो सोशल मीडिया पर खूब चर्चा बटोर रहा है। दिशा पाटनी और मौनी रॉय बी-टाउन की न्यू बेस्टीज हैं, जो इन दिनों साथ में वेकेशन मना रही हैं। दोनों की बेस्ट फ्रेंड गोल्स देते हुए तस्वीरें भी अब सोशल मीडिया पर जमकर वायरल होती नजर आ रही हैं। हाल ही में, मौनी रॉय ने अपने ऑफिसियल इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक वीडियो शेयर किया है, जिसे उनकी बेस्टी दिशा पाटनी ने रिकॉर्ड किया है। क्लिप में मौनी सड़क पर हॉट लुक में बलखाती हुई नजर आ रही हैं तो वहीं उनकी बेस्टी इसे शूट करते हुए गौरतलब हैं कि वीडियो में देखा जा सकता है कि मौनी रॉय अरिज-व्हाइट कलर की बिकनी में नजर आ रही हैं। उन्होंने अपने लुक को एक स्कर्ट के साथ स्टाइल किया हुआ है। वह बलखाते हुए सड़क पर टहलती हुई नजर आ रही हैं और वहीं दूसरी ओर उनकी न्यूली बेस्टी दिशा उनकी क्लिप बना रही हैं। मौनी उन्हें मना कर रही हैं कि वह वीडियो न बनाए, क्योंकि उन्हें नर्वस फील हो रहा है, लेकिन फिर भी एक्ट्रेस नहीं मानीं। फिर मौनी ने गॉगल्स पहने और डांस करने लगी जिसका वीडियो अब सोशल मीडिया पर तहलका मचा रहा है। मौनी ने वीडियो शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा, मैं दयालुता और शरारत में विश्वास करती हूँ और डांस में भी। खासकर जब डांस जरूरी नहीं है, एक्स. इस पर दिशा ने हार्ट इमोजी के साथ कमेंट करते हुए लिखा, इस बॉडी को देखो. बता दें कि इस वेकेशन से ही दिशा और मौनी की हाल ही में दोस्ती हुई है। दोनों अक्षय कुमार के साथ 'द एंटरटेनर टूर' का हिस्सा थीं जिसके बाद दोनों की ऑफिसियल मीटिंग दोस्ती



सना खान ने किया अपने प्रेग्नेंसी का खुलासा, शादी के तीन साल बाद कपल ने फैस को दी गुड न्यूज

बॉलीवुड को हमेशा के लिए अलविदा कह चुकी सना खान एक बार फिर से सुर्खियों में आ गयी हैं। भले ही सना खान ने परदे से दूरी बना ली है। लेकिन एक्ट्रेस सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं जहां वो अपने फैस को अपने पल-पल का अपडेट देती रहती हैं। ऐसे में अब सना खान को लेकर एक और बड़ी खबर सामने आ रही है। जहां कहा जा रहा है की जल्द ही एक्ट्रेस के घर खुशियां आने वाली है। दरअसल, सना खान जल्द ही मां बनने वाली हैं। इस बात की जानकारी खुद एक्ट्रेस ने एक मीडिया रफ को दिए इंटरव्यू के दौरान इस गुड न्यूज को कंफर्म किया है। सना ने कहा कि वो बहुत एक्साइटेड हैं। वो चाहती हैं कि उनका बच्चा जल्द ही उनके हाथों में हो। साल 2020 में सना खान ने मुफ्ती अनस सैयद से निकाह किया था। वही शादी के तीन साल बाद इस कपल ने फैस को गुड न्यूज दी है। इससे पहले सना ने इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट भी शेयर किया था। इस पोस्ट में एक्ट्रेस पति अनस सैयद के साथ नजर आई थीं और कैप्शन में लिखा था-अल्हमुदिल्लह बहुत खुश, ये उमरा किसी कारण से हमारे लिए बहुत खास है। इंशाअल्लाह जल्द ही हम इसे सभी के साथ शेयर करेंगे। अल्लाह इसे और आसान बनाए।

